

雅加达江夏堂黄氏宗亲会庆祝元宵节暨银会联欢晚会



黄德新致词 黄财利致词 黄汉山致词 黄裕祥致词 Ricky F Wakanno 致词 筹委会主席黄富灏致辞 黄健璇(Susiana)Wagei

【本报讯】2023年2月4日晚，雅加达“江夏堂”黄氏宗亲会在该会所JL.Mangga Besar Raya No.138举行元宵节暨银会联欢晚会庆祝活动。该宗亲会主席黄财利，永久名誉主席团黄德新伉俪，名誉主席黄汉山，名誉顾问Ricky F Wakanno，辅导主席

黄裕祥，秘书长黄国栋，财政黄重庆等理事和宗亲，近500人出席活动。筹委会主席黄富灏作工作报告，对宗亲们踊跃参与表示热烈欢迎和感谢。黄德新在致词中表示祝兔年进步，元宵节快乐。

他邀请所有与会者在水兔年始终保持乐观。特别是考虑到兔子的敏捷性，希望黄氏家族、雅加达和本国的所有公民都能取得成功并保持健康，并始终如一地为印度尼西亚人民提供最好的服务。并寄望该宗亲会在黄财利主席的带领下，

会务蒸蒸日上，百尺竿头，更进一步。黄财利致词，代表雅加达黄氏宗亲会向大家致以节日的问候和祝福。他说，“元宵节是华人重要的传统节日，是团圆的节日，每年元宵节的到来，大家都会聚在一起欢庆佳节，雅加达黄氏宗

亲会也不例外，大家欢欢喜喜闹元宵，体现了宗亲们之间的团结与友爱。”他希望在新的一年里，全体宗亲继续保持紧密团结与合作，为黄氏宗亲会更美好的明天作出积极努力和贡献。黄裕祥、黄国栋、黄

汉山和 Ricky F Wakanno 分别致贺词，祝福大家元宵节快乐，身体健康，阖家幸福。黄健璇在晚上作了银会的工作报。会上，同时举行了新旧届银会理事交接仪式，也安排一系列歌唱节目及幸运抽奖等节目后圆满结束。 Bam /HK



黄永荣、黄富灏、黄春和、黄裕祥夫人、黄健璇、黄裕祥、黄德新、黄财利、黄汉山、Irjen Pol(purn)Ricky,F.Wakano,等



江夏堂黄氏宗亲领导与妇女组成员



Wihadi Sunito,黄森雄、黄裕祥、黄德新,Irjen Pol(purn)Ricky F.Wakano,黄耀汉、黄汉山、黄春和、黄德星、黄富 seorang tokoh,Wiyanto Owen,Tantro, Sinaryd, Ardy Susanto,dan Wong Eddy Kosasih



太极拳表演



新旧届银会理事交接仪式 左起：黄健璇、黄裕祥、黄财利、黄国栋、黄重庆



黄森雄、周玉华、黄健璇 黄国栋、黄富瑞、刘家街、黄重庆、和财神爷

锣鼓喧天闹元宵 色彩绚丽庆佳节

——三宝垄市长在大觉寺欢庆元宵佳节掠影



左起：张境城、陈毓琳、李文彬、张文利、高振英



三宝垄市长点灯



三宝垄市长致辞

春节的气氛还在弥漫，元宵的气息又扑面而来！时值元宵节来临之际，为了营造欢乐的节日氛围，祈请诸佛菩萨保佑加持，三宝垄大觉寺于2月5日，农历正月十五，开展了丰富多彩的元宵节主题活动。整个寺庙处处张灯结彩，热闹非凡，充满了

祥和祈福的浓厚氛围。元宵节是吃元宵的日子，元宵节又称“Capgo Meh”。是闽南语“十五暝”的发音，顾名思义就是农历新年的第十五夜，过了这年十五，新年也就结束了。晚上六时，四面八方的善男信女纷纷涌向大觉寺，大家在大觉寺的大礼

堂里虔诚地烧香礼佛，祈福许愿。首先，陈毓琳、张境城、李文彬、张文利、高振英代表三宝垄大觉寺的全体理事在佛前敬香顶礼。三宝垄市长与文旅部长 Wing 先生也前来出席活动。他们也在佛前供油灯，点蜡烛，庆元宵，求平安。随后，Ita 市长致辞，

她带着美好的祝愿，祈福新的一年国家繁荣昌盛，家人健康平安，生活幸福美满。大觉寺的理事们与市长、文旅部长一边吃印尼式元宵(Lontong Capgo Meh)一边进行了温馨的交流。市长指出：“三宝垄是多元民族的城市，很高兴能与三宝垄的华侨华人共度元宵，这是一种

尊重与团结的体现，大觉寺是三宝垄的一个重要景点之一，我们要把它保护好，让它吸引更多游客驻足观看。”大觉寺陈毓琳主席向市长与文旅部长的到来表示最热烈的欢迎，也感谢市长在每逢过年过节以及大觉寺举办的大小活动，给予的支持与重视。

最后，市长与大觉寺理事们在大觉寺的门口放鞭炮、放烟花。放烟花也是元宵节的一个习俗之一。一盏盏新春花灯流光溢彩、璀璨夺目。一场场古乐队的表演让观众们赞不绝口。是晚，整个大觉寺在夜色中的灯笼与烟花交相辉映，绚丽多彩。 郑金芳 报道



大觉寺理事们与市长边吃印尼式元宵边聊天



市长与大觉寺理事们互相祝贺“元宵节快乐”



市长与大觉寺理事们点燃鞭炮

印尼萧氏宗亲总会举办农历新年暨元宵节庆祝会

【本报讯】印尼萧氏宗亲总会于2023年2月4日周六晚间在雅加达西区“财富之星餐厅”(Fortune Star)举行2023年农历新年和元宵节庆祝会。在充满家庭温馨气氛庆祝会的出席者，有印尼萧氏宗亲总会辅导主席萧禄盛伉俪、主席萧椰凯、副主席萧伟鸿、萧辉麟、萧敏超、萧伟文、监事长萧宜敏、秘书长萧世平、以及世界萧氏宗亲会主席萧肇炫等理事、宗亲、嘉宾、以及



筹委会主席萧世平致词



萧椰凯致辞



萧伟鸿致词



萧肇炫和萧禄盛分别致辞

其他理事会人员。此外还有 Chairy 教授博士、海南同乡会(南海基金会)代表、Kendur 侨胞社区协会(KPK)代表、洞葛大家庭协会、以及达到400人受

邀者。担任组委会主席的秘书长萧世平(Tjia Apeng)主持开幕式欢迎大家出席，并且感谢大家的光临，也恭贺2023年农历新年快

乐。印尼萧氏宗亲总会主席萧椰凯(Joko Saputra)除了在兔年恭贺新年快乐，也祝愿萧氏大家庭大吉大利、身体健康、万事如

意，也传达了以农历新年团聚会再度编织兄弟般情谊、扩大关系、加强团结。萧禄盛、萧肇炫和萧伟鸿也分别向宗亲们送上新春祝福，愿大家在新

的一年合家幸福安康，兔年大吉大利！团拜会上，该宗亲会也向70岁以上乐龄宗亲们，以及10岁以下儿童们分发春节红包！在这次聚会活动中，在辅导主席萧禄盛(Lukman Samsudin)和秘书长萧建南(Djasmin)法学士向总主席萧椰凯递交在2021年1月建成并正式使用的印尼萧氏宗亲总会秘书处办公室的文件。(BAM/HAN)